

ЧЕРЕЗ не-
сколь ко

дней наш дра-
матический театр
выезжает на га-
строли в столицу нашей Роди-
ны — Москву.

За последние двадцать с лиш-
ним лет театр несколько раз пока-
зывал в столице отдельные спек-
такли. В 1939 году на всесоюзном
смотре горьковских спектаклей
москвичам был показан спектакль
«Варвары», в 1958 году — «Дело
Артамоновых», а в 1961 году —
«Дачный тупик» (по московскому
телевизию). Все спектакли по-
лучили хорошую оценку

Десять названий увидят москвичи на наших афишах. Это десять разнообразных по жанру и тематике спектаклей: инсценировка романа «Дело Артамоновых», «Егор Булычов и другие» М. Горького, драматическая повесть о жизни советских моряков — «Океан» А. Штейна, трагедия В. Шекспира «Ричард III», «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Опаленные

В СТОЛИЦУ НА ГАСТРОЛИ

жизнью» Д. Каллегари, трагикомедия Эдуардо де Филиппо «Моя семья», веселая, неприязательная комедия чешского писателя О. Даника «Клапачек женится». Большое место в нашем репертуаре занимает так называемая местная драматургия. В Москве мы покажем два спектакля местных авторов: «Дачный тупик» И. Тумановской и О. Тарасова, а также «Рядом — человек!» В. Молько.

Во время гастролей в Москве актеры нашего театра будут иметь возможность выступить в ролях разного плана. Н. Засухина москвичи увидят в новой и необычной для него роли Ричарда III, а также в ролях Петра Артамонова («Дело Артамоновых»), попа Павлина («Егор Булычов и другие»), Ткачена («Рядом — человек!»); А. Демича — в ролях Егора Булычова, Артуро Стильяно («Моя

семья») и полковника Корчевого («Дачный тупик»); С. Пономарева — в ролях Егора Булычова, Ильи Артамонова и других; В. Ершову — в ролях королевы Елизаветы в «Ричарде III», двух королей в «Марии Стюарт», сеньоры Мастрапаоли в «Опаленных жизнью» и сеньоры Стильяно в «Моей семье». З. Чекмасова сыграет роль Анны Семсеновны Rogozinoy («Дачный тупик»), сеньоры Мастрапаоли, а также другие роли. Широко будут представлены в спектаклях актеры среднего поколения: Н. Кузьмин, М. Лазарев, Н. Засухина, Г. Левин, С. Боголюбова, Е. Назарова, А. Чурсанов, а также актерская молодежь.

Длительная и упорная подготовка театра к московским гастролям подходит к концу. Третьего июля на сцене прославленного Московского Художественного театра мы покажем свой первый спектакль.

Гастроли Куйбышевского драматического театра в Москве ко многому обязывают наш коллектив. Это своеобразный творческий отчет о культурной жизни нашего города.

Л. ГРИГОРЬЕВА.
Директор театра.
П. МОНАСТЫРСКИЙ,
Главный режиссер.